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[lpoekTHaa paboTa

OT1obpaTtb meToA
peLleHmns

CUCTEMbI NTUHEUNHbIX
ypaBHEHUA

C ABYMSA NepeMeHHbIMU
Ansg aBToMmaTmn3auuu;
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CocTtaBuTb nporpammy
Ha OCHOBE 3TOro
MeToda

B ONEKTPOHHbIX
Tabnuuax
«Excel».
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PaccmoTpumMm cuctemy ypaBHEeHUN:

ax+tby =23

A, x+b,y=5,

Ha nepBomM LWlare BbIYNCIINUM onpeanesimTesb, Ha3blBaeMbIy rMaBHbIM:

Ecnn A= 0, TO CUCTEeMa UMeeT eAUNHCTBEeHHOe peLueHue.

Ecnm 4 =0 1o cuctema nmeeTr 6€CKOHEYHO MHOIO peLEHUN UNU He
UMeeT peLUeHUMN.
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[Ona HaxoXAeHUsA KOpHen Mbl AOMKHbI BbIYUCIUTDb eLle ABa
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KopHu cucrembl ypaBHeHMM Haxoaum no oopmynam:
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JlncT noneb3oBaTtend
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3 PewieHmne cuctemMbl JIMHEMWHbIX YPAaHEHUM C ABYMSA NEPEMEHHbIMMU
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3 Bawa cuctema mmeer Bua;:
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4 e [ 74 »=
9 506 - X 66 <~y | =| 2315,1
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10 66 - X + 11 - Y | =| 3923
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14 506 - X + 66 & ¥ 2315,1
66 - X + 11 = ¥ = 392,3
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NporpammaB A

UepHoBUK. [MaBHbLIN onpegenuTtensb.
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i a = | 1210!
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5 | OX = -425,7
6 ay = 45707,2
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9 | X = -0,35182
10 ¥ = 37,77455
11 | X y
12 Ortger -0,35182 37,77455
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NporpammaB A

YepHoBuk. OnpegenuTernb no X.
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6 | ay = 45707,2
7‘
8‘
9 | X = -0,35182
10 y = 37,77455
11 X y
12 Ortser -0,35182 37,77455
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NporpammaB A

YepHoBuk. Onpenenutens Mo Y.

D6 v ( J« | =nonb3osatennb!Bl1*nonb3osatenp!G12-nonb3osarens!Bl2*nonb3osarens!Gll
| A | B | C D E | O I < I | | J | K | L
1 !
2 !
3 | i = 1210
4 !
5 [X = -425,7
ol ay = | 45707,2!
7 !
8 !
9 | X = -0,35182
10 Y = 37,77455
11 X y
12 Orsert -0,35182 37,77455

il
14



UepHoBuk. OTBET X, V.

Mporpammae A
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UepHoBuk. OTBET X, V.

Mporpamma,8 gei
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Cnacnbo 3a BHUMaHHE!




